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У нинішніх умовах економічної та соціально-політичної нестабільності 

перед  підприємствами постало непросте завдання забезпечення їх сталого та 

продуктивного функціонування. Порушення фінансової стабільності може 

призвести до неплатоспроможності підприємства, руйнування стратегічного 

потенціалу та загрози його фінансовій безпеці, та є важливим індикатором 

потенціалу фінансової стійкості господарюючого суб’єкта.  

Фінансова рівновага підприємства – це відповідність обсягів формування 

та використання (споживання) власних фінансових ресурсів. Така фінансова 

рівновага досягається оптимізацією співвідношення між часткою коштів, що 

капіталізуються, і тією їх часткою, що спрямовується на споживання, а також 

узгодження джерел формування та напрямів використання власних фінансових 

ресурсів, встановлення оптимального співвідношення між внутрішніми та 

зовнішніми джерелами формування власних фінансових ресурсів [2]. 

Фінансова рівновага – це агрегований показник, тому досягнення 

фінансової рівноваги значною мірою залежить від ефективності облікової 

політики підприємства, політики формування та розподілу прибутку 

підприємства, амортизаційної, дивідендної, емісійної політики тощо. 

Досягнення фінансової рівноваги – одна із найважливіших передумов 

забезпечення фінансової стабільності, оскільки зростання можливостей щодо 

забезпечення приросту власних фінансових ресурсів означає підвищення 

фінансової стійкості та приводить до зростання ринкової вартості підприємства 

[1]. 

Сучасні реалії господарювання вимагають від підприємства проводити 

постійну діагностику його фінансового стану, адже лише за умов дотримання 

рівноважного стану можливе економічне зростання підприємства. Таким 

чином, фінансова рівновага є важливою складовою забезпечення ефективної 

діяльності будь-якого суб’єкта господарювання, яка зумовлює рівень їх 

фінансової стійкості та платоспроможності на основі формування оптимальної 

структури капіталу та його ефективного використання. Нагальним на 

сьогоднішній день є розробка механізму діагностики фінансової рівноваги, що 

враховує специфічні умови господарювання підприємств окремих галузей, 

відображує найбільш істотні чинники впливу на фінансово-економічні 

показники їх діяльності та дозволяє оперативно реагувати на можливі зміни 

ситуації у поточному періоді й враховувати основні параметри розвитку 

підприємства на перспективу. 
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